



Указом Президента України за значний особистий внесок у розвиток вітчизняної системи охорони здоров'я, надання кваліфікованої медичної допомоги та високу професійну майстерність з нагоди Дня медичного працівника присвоєно почесні звання:

“ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ”

БІЛИК Наталії Степанівні – головному лікареві амбулаторії загальної практики – сімейної медицини с.Лисиничі Пустомитівського району, Львівська область
ПАЄНОК Вірі Олегівні – завідувачеві відділення Львівської обласної клінічної лікарні

ПАРАДІВСЬКІЙ Галині Григорівні – головному лікареві – сімейному лікарю амбулаторії загальної практики – сімейної медицини с.Муроване Пустомитівського району, Львівська область

ФУРДИЧКУ Любомиру Орестовичу – головному лікареві Новояричівської районної лікарні Кам'янка-Бузького району, Львівська область

○ **Професійне свято**

Зі сльозами на очах

19 червня у Національному академічному українському драматичному театрі ім. Марії Заньковецької у Львові відбулись урочисті збори медичних працівників з нагоди професійного свята. Відзначення Дня медичного працівника розпочалося з кадрів відеофільму про благородну професію людей у білих халатах. На екрані мирні будні змінювалися кадрами про наших колег, що стали білими Янголами, які на полі бою рятують життя героїчних захисників Вітчизни. Вони виявляють професіоналізм, мужність, відвагу, самопожертву і винахідливість. У завершальних кадрах фільму фронтові лікарі заспівали Гімн «Ще не вмерла Україна!», який у єдиному пориві підтримав переповнений зал.

Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять медичних працівників, котрі загинули під час виконання професійних обов'язків.

До присутніх з привітальними словами зверталися синкел у справах монашества і мирян Львівської архієпархії ієромонах Віталій Дуткевич, голова Львівської облдержадміністрації Олег Синютка, міський голова м. Львова Андрій Садовий, голова постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та комунальної власності ЛОР Ярослав Качмарик, ректор ЛМНУ ім. Данила Галицького, член-кореспондент НАМН України, професор Борис Зіменковський, керівники Департаменту охорони здоров'я ЛОДА Богдан Чечотка, начальник Головного управління МВС України у Львівській області Дмитро Загарія, голова Українського Лікарського Товариства професор Андрій Базилевич, голова об'єднання профспілок Львівщини Роман Дацько, голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий та інші. Виступаючи висловили вдячність медикам Львівщини за високу професійність, добре серце, їх високу місію та допомогу людям, а також мужність і героїзм. У своїх виступах усі відзначали самовіддану працю львівських медиків, і говорили про те, що праця лікарів, медичних сестер, молодшого медперсоналу – нелегка, але завжди почесна і милосердна.

Заслуженим працівникам галузі були вручені Почесні грамоти, Подяки облдержадміністрації, Почесні Грамоти МОЗ України. Вперше знайшла своїх номінантів Почесна відзнака “За жертовну працю”, якою нагороджуватимуться медичні працівники – учасники АТО. Посмертно цією відзнакою нагороджений Тарас Кончевич – головний лікар

АЗПСМ с.Звенигород Пустомитівського району. На урочистому зібранні відзнаку вручено батькам Тараса Кончевича, з великою повагою присутні привітали його батька.



Почесна відзнака “За жертовну працю” – це лише скромний вияв великої поваги і щирої подяки колегам за мужність і героїзм. Її отримали перших 29 медичних працівників області.

Урочистості завершилися виступом вокального ансамблю «Орфей» та виступами студентів-медиків ЛМНУ імені Данила Галицького.

○ **У переддень**

Проща для людей у білих халатах

Відбулась третя Всеукраїнська проща медичних працівників до храму Святого Пантелеймона, що у с. Шевченкове на Івано-Франківщині.

Паломництво медичних працівників саме до храму Святого Пантелеймона відбулося з огляду на те, що ранньохристиянський великомученик Пантелеймон, за фахом лікар, був великим цілителем.

Проща розпочалася молитвою. Вона цьогогоріч була присвячена Великому Митрополитові Андрею Шептицькому.

Прибувши до села Шевченкове, медичні працівники поспішили до храму, де невдовзі мала початись Архієрейська Літургія за участю голів Комісії у справах душпастирства охорони здоров'я УГКЦ, а також єпископа-помічника Івано-Франківської Митрополії – владика Йосафата (Мошчича).

Після закінчення Літургії, відбулася Панахида за упокій душ вбитих медичних працівників та учасників бойових дій на Сході України. Одразу ж на помості біля храму місцеві діти розпочали святковий концерт. Відтак починалася друга частина прощі – духовна конференція на тему «Як будувати рідну хату митрополита Андрея Шептицького у медичній сфері Української держави». Для того, щоб люди в білих халатах могли краще побачити власні язви гріховні, які гальмують процес розвитку християнської медицини в Україні, волонтери міста Самбора поставили виставу. У ній молоді особи показали митрополита Андрея Шептицького лікарем, що приймає медиків, ставлячи їм ті чи інші діагнози духовних недуг... У кінці, отець Тарас Рисей та гурт «ПантелейНосики» представили пісню «Проща життя», котру за якусь хвилю, всі лікарі та медсестри підхопили в унісон, щоб, вернувшись до своїх міст, з молитвою на устах приступити по-новому до старих – незавершених справ...

На фото: на прощі медичні працівники Буського району.

